

北京福彩“十全十美”千万豪礼送不停

金色9月,喜庆连连!北京福彩刮刮乐新票“十全十美”现已全面上市!福彩刮刮乐客户端累计1600万元现金红包、北京地区奖上奖豪礼送不停!玩嗨9月!尽在福彩!

玩法丰富刺激 头奖最高达80万元

“十全十美”单张面值10元,10次中奖机会,最高奖金80万元。在画面设计上,采用了“对票”的形式,整体喜庆吉祥的色彩可以说和玩法一样吸引力十足!

“十全十美”采用了多玩法游戏设计,各个玩法区与主题结合紧密。玩法一:刮出“十全十美”图符即中所有奖金之和,增加游戏刺激性;玩法二:采用奖金即中玩

法,简单直接;玩法三:结合主题,采用数字相加玩法,相加等于10就中奖,增加了游戏乐趣的同时,深化了主题;玩法四:经典对数字玩法,彩民接受度高,容易上手。

另一个非常重要的特点是,该款彩票的头奖高达80万元,是目前即开票10元票的最高奖,中高奖级也非常丰富,会有更好的中奖体验。



北京地区刮“十全十美”狂赢奖上奖黄金组合大礼

2017年9月9日至10月10日期间,凡在北京地区购买刮刮乐新票“十全十美”,刮中活动指定奖等奖金,除可享兑奖奖金外,还可获得相应奖上奖惊喜豪礼。

为了让彩民朋友玩得尽兴,福彩刮刮乐客户端更是为您准备了超级现金红包!9月9日至9月28日期间,“十全十美刮刮乐·千万红包别错过”的全国促销活动启动,购买刮刮乐“十全十美”的彩民朋友们在每日的9:00:00至21:00:00之间,通过“福彩刮刮乐”客户端扫描“十全十美”票面的促销二维码或在“福彩刮刮乐”客户端输入

促销二维码旁的数字校验码,即有机会赢取红包奖品,合计金额高达1568万元。另外,2017年9月1日至9月8日期间,彩民可于“福彩刮刮乐”客户端参与前期预热活

动,相应红包金额合计32万元。

这个9月,就是要“十全十美”;这个9月,注定不能错过!激情与快乐的迸发,尽在福彩!北京福彩,做公益,我快乐!

● 福彩速递

刮刮乐入驻“国际车展” 跨界合作显魅力

8月18日至8月20日,“伊犁2017国际车展”在伊宁市中亚之门会展中心举办。伊犁州福彩中心紧抓契机,同主办方联合举办“看车展赢大奖,福彩‘刮刮乐’越刮越快乐”活动,将“刮刮乐”展示销售区入驻车展会场显著位置,此举进一步扩大了伊犁州福利彩票在当地的社会影响力,提升了福彩“刮刮乐”的品牌形象,给广大参展市民带去了更多的惊喜和幸运。

福彩“刮刮乐”的精彩亮相,为“国际车展”带来了无限活力,参加车展的市民络绎不绝,纷纷来到福彩“刮刮乐”展示销售区进行参观、购买。“即买即开、即中即兑”的“刮刮乐”成为车展现场一道亮丽的风景线,很多市民都被“刮刮乐”彩票融时尚、娱乐、公益于一体的综合所吸引,纷纷一试身手。当天,促销彩票“欢乐彩蛋”成为了市民关注的焦点,还有“好运十倍”、“点球大战”等多款趣味性较强的票种,在车展现场也受到了广大市民的热情追捧。

此次福彩“刮刮乐”入驻国际车展,伊犁州福彩中心将市场营销与文化传播紧密结合,为参加车展的人们增添了乐趣,也向大

众宣传了福彩文化,由此巩固了老彩民,吸纳了新彩民,加深了市民对福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨的了解,同时将福

利彩票“公益、慈善、健康、快乐、创新”的文化理念传达给每一位市民,提升了中国福利彩票的社会知名度。(新疆福彩)



● 双色喜讯



上海彩民独中120注大奖 总奖金9700万元

9月12日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2017107期开奖中。上海某彩民在位于顺昌路上的福彩投注站花了240元购买了6张双色球彩票,数小时后便喜中头奖,总金额高达9700万元人民币!

据上海市福彩中心介绍,这是2011年以来,上海彩民擒获的福彩最高总奖金。根据数据显示,该彩民采用6+4复式投注方法,共中得一等奖15注,二等奖105注,共计9700万元。

很多彩民知道了这个消息后,纷纷到现场沾沾喜气,随后记者现场进行了采访,很多彩民纷纷表示:“9000多万的奖金,难以置信”、“哪里还有那么高的”、“确

认自己没看错,不是9700块啊,竟然是9700万,不可思议啊。”

据彩票店王站长回忆:“应该是个老彩民了,没用机选,靠的是‘守号’,每次就挑这几个号码,竟然真的中了。不过最终还是看运气,也有随机号码中了奖的。”

据悉,上一次中得此类大奖还是在7年前,2010年8月10日晚,中国福利彩票双色球第2010092期开奖中,上海彩民花费200元,一人独中50注一等奖和50注二等奖,共中得奖金2.59亿元。

时隔一周后,该彩民前来领奖,根据相关规定该彩民匿名接受了媒体的采访,但是其他相关信息并未透露。(福彩)